



# 检修简报

总第 012 期

2017年6月17日

博大精深，源远流长

## 撸起袖子加油干

千百年来，从大禹治水、愚公移山，到卧龙先生的“鞠躬尽瘁、死而后已”，昭示给后人的都是自强不息、埋头苦干的可贵精神，习大大也曾在新年贺词中说“大家撸起袖子加油干”。作为博大一员，博大实地的工友们让我看到了这种状态，体会了到了这种精神，他们将其内化于心、外化于行，带头撸起袖子加油干。

一年一度的大检修已接近尾声，水系统今年的检修项目比往年要多，作为化肥装置停车最晚启车最早的一个系统，检修项目多意味着我们必须保证在检修质量的同时与时间赛跑。由于循环水、中水、污水、除盐水四个岗位的检修项目多，银锌保运人员人手不够，为了抢进度，工友们自己上手，水系统一共八个男员工，循环水池铲泥已经分配了五个人，只有剩余的三个人在这里开人孔，放树脂。今年除盐水装置的混床设备有两台需更换内部的滤帽。混床是一个直径两米五高接近五米七的大装置，检修它是个大工程，需要将里面的树脂全部掏出来，回装更换好新滤帽后，再全部将树脂装回罐里。面对这个大任务，他们三个没有犹豫，拿起扳手，上下其手，上面固定住螺母下面拧螺栓，没多久人孔便开了。紧接着他们没有停歇，两个人拿起袋子装树脂，一人往出提，汗水顺着头发流下来，湿了眼眶，染了衣襟，后背的衣服也像刚洗过一样，就这样大家热火朝天的干着，不一会地上就堆满了白色的袋子。

说的好不如干的好，喊破嗓子不如甩开膀子；撸起袖子是对工作、对职业的尊重；撸起袖子是一种实干精神。人无精神不立，国无精神不强，“空谈误国，实干兴邦”；人勤春来早，花开春意浓。“天上不会掉馅饼，努力奋斗才能梦想成真。”习总书记的这句话从另一角度佐证了“撸起袖子加油干”的重要性和必要性。面对公司今年繁重的检修任务，我们只有撸起袖子加油干，才能确保检修按时完成，顺利达到预期目标。

文 潘粉兰

## 检修进度追踪

### 6月17日检修进度情况 公用动力工序

1. 除盐水 C/D 罐正在装树脂；
2. 1 号炉炉膛更换风帽并加床料；
3. 3 号炉 1#引风机、2 号炉 2#引风机对正完成；
4. 2#炉安全阀研磨完毕回装，然后进行水压试验；
5. 1#、2#炉的联锁试验完毕；
6. 阀门调试基本完成；
7. 水平烟道东侧贴玻化陶瓷砖完工 80%，西侧全部完工；
8. 汽轮机进气流量根部阀更换；
9. 中水多介质出水管加过滤器；
10. 循环水底部做围网；
11. 循环水凉水塔 5 号塔回装填料正在施工；
12. 外管网压力管道检测搭架子；
13. 3#炉疏水阀更换；
14. 3#炉给煤机前方地圆改造；
15. 3#炉正在喷涂；
16. 压力表更换。

### 空分气化工序

1. 空分连锁调试；
2. 安全阀回装；

(下转第二版)

## 博大实地

### 可敬的检修工

文 尤瑞环

披着夏日的第一缕阳光  
他们奔赴检修现场  
战高温, 斗酷暑  
上框架, 爬竖梯

高耸的锅炉上  
巍巍的精馏塔上  
纵横交错的管廊丛中  
尽是他们穿梭的身影

没有热情洋溢的工作宣言  
只有热火朝天的工作场面  
一幅幅认真分析的图景  
尽是挥洒汗水的豪情  
一张张布满污渍的面孔  
绽放的全是最美的笑容

坚忍不拔是他们的意志  
一丝不苟是他们的信念  
精益求精是他们的追求  
疲惫的身体和湿透的工服  
记载着他们辛勤的耕耘

他们用勤奋诠释着责任  
他们是检修现场的蓝领骄子  
他们是检修现场的中流砥柱  
是他们用不怕苦不怕累  
书写着大检修的辉煌  
谱写着检修现场的动人乐章  
诠释着团结一致的决心

1. 空分连锁调试;
2. 安全阀回装;
3. 电机保养;
4. 气化大煤浆槽减速机更换;
5. 气化炉装弯管
6. 弯头焊接;
7. 管线清洗;
8. 捞渣机检修;
9. 机泵检修;
10. 换热器检修;
11. 沉降槽封人孔;
12. 沉降槽底部装装柱塞阀。

#### 仪表工序

1. 气化锁渣阀调试;
2. 火炬变送器改造;
3. 气化 FT-1307B2 变送器调校;
4. 空分 T2-1314 温度改连锁;
5. 空分空压机底部增加一个温度点;
6. 空分气化所有阀门调校。

#### 合成尿素工序

1. C801 装塔盘;
2. 安全阀校验、安装;
3. S402 挡液板更换;
4. E306 防腐;
5. S04109. S04105 打磨;
6. 127C 防腐。

### 检修剪影



孙颖棣 摄



张广明 摄



张瑞平 摄